

Bl.2018.531 Verantwoorde Bedrijfskleding (2e Nota van Inlichtingen)

Datum: 07-10-2020

Mededelingen: Geen

Bijlagen: Bijlage 1 Prijzenformulier nvi 2



Gemeente Vlaardingen

gemeente
Schiedam

Volgnummer	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
98	Inhoud	Werk- en veiligheidskleding - artikel 50 / antwoord vraag 82	De omschrijving in bijlage 1 duidt op een leren laars S3. Ge gevraagde norm is S5. Dit is tegenstrijdig met elkaar. wat moet het zijn?	De gevraagde norm S5 wordt gewijzigd naar S3.
99	Inhoud	Werk- en Veiligheidskleding Artikel 12 / antwoord vraag 68	U hebt het plafondbedrag voor deze jas opgetrokken van € 78,- naar € 87,-. Dit plafondbedrag is nog steeds te laag voor een waterdichte RWS-parka met een uitritsbaar fleecjack, wat separaat gedragen kan worden. U vraagt veel extra's t.o.v. artikel 11 en het plafondbedrag is slechts € 3,- hoger. Graag uw reactie	De Aanbestedende diensten laten 'Uitritsbaar fleecjack dat tevens als bodywarmer gedragen kan worden' vervallen. Verder wijzigt de productomschrijving niet. Het plafondbedrag wordt verhoogd naar € 100,-.
100	Inhoud	Aanbestedingsdocument 4.3.2 pagina 33	Wat verstaat u onder standaard van de plank artikelen?	Het gaat specifiek om 'standaard van de plank artikelen' (bedrijfskleding). Hiermee bedoelen de Aanbestedende diensten enkel de uitgevraagde bedrijfskleding. PBM, Schoeisel en op maat gemaakte artikelen vallen hier buiten.
101	Inhoud	Bijlage 1 werk- en veiligheidskleding 50	U heeft al aangegeven om hier de S5 klasse te handhaven waardoor u terecht komt in rubber laarzen. Daar zitten normaal gesproken geen inlegzolen in en zit er geen PPS dempingssysteem in. Bent u akkoord om deze 2 eisen te laten vervallen? Wenst u wel een laars met aantreklussen en thermovoering dan is de maximale prijs van € 35,- te laag. Kunt u aangeven of u de lussen en thermovoering wilt behouden en dan de prijs kunt verhogen of ziet u af van deze eisen en blijft de prijs gelijk?	De gevraagde norm S5 wordt gewijzigd naar S3. De productomschrijving wijzigt niet. De lussen en thermovoeringen blijven behouden. Het plafondbedrag wordt verhoogd van € 35,- naar € 75,-.
102	Inhoud	Bijlage 1 werk- en veiligheidskleding 41	Een verkeersregelaarsvest kan nooit voldoen aan een RWS norm. Bent u akkoord om de RWS klasse 2 eis te laten vervallen?	Akkoord.
103	Inhoud	Bijlage 1 Werk- en veiligheidskleding 40	Zover wij weten bestaat er geen verkeersregenlaarsvest dat ook vlamvertragend is. Klopt het dat u hier een normaal veiligheidsvest bedoelt met vlamverend/vlamvertragende eigenschappen? Dus ook niet specifiek voor verkeersregelaars?	Het Veiligheidsvest (artikel 40) hoeft niet te voldoen aan de kledingseisen en voorschriften verkeersregelaars. De rest van de productomschrijving blijft ongewijzigd. Het verkeersregelaarsvest (artikel 41) moet wel voldoen aan de eisen en voorschriften voor verkeersregelaars. Dit is per abuis bij artikel 40 geplaatst.
104	Inhoud	Bijlage 1 Werk- en veiligheidskleding 29	In uw omschrijving geeft u aan dat u een 70 cm handschoen van PVC wilt met een EN374 type A ABCKL certificering. Kunt u het huidige merk en type aangeven als voorbeeld? Wij vinden de omschrijving in totaal soms tegenstrijdig. En kunt u anders akkoord gaan met een handschoen die ruim 60cm lang is en een EN374 type B keuring?	De Aanbestedende diensten gaan niet volledig akkoord. Lengte 60 cm is akkoord. EN 388 en CE categorie 3 blijven gehandhaafd. EN 374 AKL, type A is van toepassing.
105	Inhoud	Bijlage 1 Werk- en veiligheidskleding 23	U vraagt hier een optoplastiek uit. Echter met een maximale prijs van € 7,-. Denken wij correct dat dan een abonnementsprijs bedoelt zodat u 12 maanden € 7,- betaald? Of bedoelt u hier een uniforme oordop met koordje. Kunt u de juiste vorm iets meer toelichten.	Het gaat niet om een abonnement. Het plafondbedrag wordt gewijzigd naar € 85,-.
106	Inhoud	Bijlage 1 werk- en veiligheidskleding 12	U vraagt om een parka met een verdekte ritsluiting en dat deze met klitteband dicht blijft. Hiermee beperkt u de keuze voor een fijne parka enorm. Kunt u akkoord gaan met een versie waarbij de stormflap met drukknoppen dicht blijft?	Ja.
107	Inhoud	Bijlage 1 representatief 30	U vraagt om een schoen voor bodes en restauratieve dienst. Het moeten schoenen met gesloten veterogen zijn en ook geschikt zijn voor facilitair. Daarnaast moe het model voor zowel vrouwen als mannen kunnen. U wilt ze ook in volnerleer. Kunt u akkoord gaan met kunststof materialen en normale veterogen om zo een meer moderne schoen te kunnen selecteren?	Niet akkoord.
108	Inhoud	Bijlage 1 representatief 22 + 23	U vraagt hier een Jeans model, wilt u echt een Jeans? En de kleur zwart beperkt dan enorm de keuze. Bedoeld u hier een niet te ruime broek die veel gewassen kan worden en een nette uitstraling moet hebben? Dus geen echte jeans	De foto bij artikel 22 hoort niet bij de productomschrijving. De werkbroek op de foto hoort bij productomschrijving 6 van de Veiligheidskleding. Zowel artikel 22 als 23 zijn geen echte jeans. Ter verduidelijking wordt met zijzakken, steekzakken bedoeld. Tevens laten de Aanbestedende diensten de kleur blauw vervallen.
109	Contract	AIV 27.1 pagina 25	Begrijpen het juist dat deze nadere aanwijzingen voor de uitvoering van de overeenkomst in overleg worden vastgesteld?	Nee, dit hoeft niet altijd het geval te zijn.
110	Contract	AIV 25.1 laatst bullet pagina 23	Er moet gekeken worden naar de achterliggende oorzaak van de overmacht situatie. Een overmachtsituatie kan veel korter zijn, maar ook veel langer zoals bijvoorbeeld bij een pandemie. Dit artikel zal genuanceerd moeten worden zodat deze past bij de oorzaak van de overmacht.	Niet akkoord. Zie ook vraag 35 van de 1e Nvl.
111	Contract	AIV 25.1 bullet 3 pagina 23	Graag hier aan toevoegen dat deze bullet alleen van toepassing is als de wijziging van zeggenschap een negatieve impact heeft op de dienstverlening.	Niet akkoord.
112	Contract	AIV 21.1 pagina 19	Nadat de goederen zijn geleverd heeft Contractant het bezit niet meer en kan dan ook niet meer het risico dragen. Het risico gaat dus over bij Aflevering. Het eigendom gaat echter pas over wanneer de tegenprestatie is voldaan, de betaling. Daarom deze clausule hierop aanpassen.	Akkoord. Het risico gaat over op het moment van aflevering. Dit betekent nog geen acceptatie van de goederen. Artikel 21.1 wordt als volgt: "Het risico gaat over op het moment van Aflevering van de Goederen, waar nodig na eventuele installatiewerkzaamheden die daarmee gepaard gaan. Het eigendom gaat over op de Gemeente na acceptatie en betaling van de Goederen door de Gemeente".
113	Contract	AIV 20.1 pagina 19	Het terugnemen van alle verpakkingen is praktisch niet uitvoerbaar, we stellen voor om dit te beperken tot het retour nemen van emballage. Gaat u hiermee akkoord	Niet akkoord. De Aanbestedende diensten verwijzen u naar eis 67 en 68 in het Programma van Eisen.
114	Contract	AVI 19.5 pagina 18	Er zijn producten met een langere en kortere levensduur dan 12 maanden. Daarom het verzoek om hier de fabrieksgarantie aan te houden. Bij de start van de samenwerking kan er een lijst worden verstrekt met garantieperiodes van de aangeboden producten.	De Aanbestedende diensten houden artikel 19.5 aan. Na gunning kan mogelijk met de juiste motivatie voor bepaalde artikelen schriftelijk anders worden overeengekomen.
115	Contract	AIV 15.1 pagina 14	Net als aangegeven bij art. 11.1 kunnen wij ons vinden dat wanneer structureel Prestaties niet worden nagekomen er consequenties aan verbonden zijn. Echter is deze clausule nu zo opgesteld dat bij één keer bijvoorbeeld te laat levert er direct een boete opgelegd kan worden. Dit pas niet bij een gezonde samenwerking (de hoogte van de boete staat niet in verhouding tot de opdracht) daarom het voorstel om een gezamenlijk SLA op te stellen. We vertrouwen erop dat er op die manier de belangen van beide Partijen behartigd worden. Graag uw akkoord hierop.	De Aanbestedende diensten laten dit artikel niet vervallen. Wel zullen de Aanbestedende diensten de Opdrachtnemer eerst een schriftelijke waarschuwing geven. Een schriftelijke waarschuwing volgt na een structurele tekortkoming, waarbij geen sprake is geweest van een aantoonbare overmachtsituatie. Indien Opdrachtnemer zich hierna niet verbetert, volgt mogelijk een ingebrekestelling en/of een boete.

116	Contract	AIV 14.6 pagina 13	Een onbeperkte aansprakelijkheid kan de bedrijfscontinuïteit in gevaar brengen en heeft daarmee ook geen waarde voor de opdrachtgever. De medewerkers en hun gezinnen zijn afhankelijk van het inkomen van Contractant door de onbeperkte aansprakelijkheid wordt niet alleen het bedrijfscontinuïteit in gevaar gebracht maar ook de gezinnen van de medewerkers, dit kan niet de bedoeling zijn. We vertrouwen erop dat de Gemeente deze zorg met ons deelt en de onbeperkte aansprakelijkheid laat vervallen, mede omdat de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekeringsdekking in een meer dan redelijke verhouding staat met de waarde van de opdracht, waarbij de belangen van beide partijen behartigd zijn.	Niet akkoord.
117	Contract	AIV 14.4 pagina 13	Welke verzekeringen acht de Gemeente in het kader van de uitvoering van e Overeenkomst noodzakelijk? Gebruikelijk is een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering.	Een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering is voldoende voor deze opdracht. Zie paragraaf 4.3.1. in het aanbestedingsdocument.
118	Contract	AIV 14.2 pagina 12	Kunt u toelichten wat de Gemeente bedoeld met adequaat?	Onder 'adequaat' verstaan de Aanbestedende diensten dat de Inschrijver met het oog op de aard en de omvang van de uit te voeren werkzaamheden voldoende verzekerd is tegen wettelijke aansprakelijkheid in verband met de uitvoering van de opdracht. Zie paragraaf 4.3.1. in het aanbestedingsdocument.
119	Contract	AIV 14.1 pagina 12	In principe zijn wij akkoord met deze clausule, echter wel met de toevoeging dat het moet gaan om een toerekenbare tekortkoming van Contractant. Graag dit toevoegen.	Niet akkoord.
120	Contract	AIV 13.2 pagina 12	Graag dit artikel nuanceren dat landelijke stakingen of verlate aanlevering van materialen overmacht kunnen opleveren behoudens tegenbewijs. Leverancier moeten dan altijd omstandigheden aanvoeren om te betogen dat er sprake is van overmacht. Door een pandemie ontstaat er een gebrek aan personeel, ziekte van personeel, grondstoffentekort, transportproblemen en verlate aanlevering van goederen. Er moet dus gekeken worden naar de achterliggende oorzaak van die genoemde aspecten. Kunt u hiermee akkoord gaan?	Niet akkoord.
121	Contract	AIV 11.1 pagina 11	Bent u bereid dit artikel te nuanceren. Dat er sprake is van verzuim wanneer Contractant consequent zijn Prestaties niet tijdig nakomt is begrijpelijk, echter wanneer Contractant één keer te laat levert is dit niet in verhouding. Daarom het voorstel om een SLA overeen te komen waarbij voor Prestaties gemiddelde worden overeengekomen. Wanneer Contract deze niet behaald zijn er consequenties. Kunt u akkoord gaan met deze regeling?	De Aanbestedende diensten laten dit artikel niet vervallen. Wel zullen de Aanbestedende diensten de Opdrachtnemer eerst een schriftelijke waarschuwing geven. Een schriftelijke waarschuwing volgt na een structurele tekortkoming, waarbij geen sprake is geweest van een aantoonbare overmachtsituatie. Indien Opdrachtnemer zich hierna niet verbetert, volgt mogelijk een ingebrekestelling en/of een boete.
122	Contract	AIV algemeen	In de inkoopvoorwaarden wordt een aantal keren het begrip schade gebruikt, echter wordt deze niet gedefinieerd. Om hierover geen onduidelijkheid te krijgen en gezien de de scope van de opdracht stellen wij de volgende definitie voor van het begrip schade: schade is zaak- en of personenschade en de daarop voortvloeiende- en op geld waardeerbare gevolgschade. Graag uw akkoord hiervoor.	Niet akkoord. Voor wat betreft het begrip 'schade' wordt aangesloten bij hetgeen is opgenomen in het Burgerlijk Wetboek (BW).
123	Contract	AIV 7.4 pagina 9	Begrijpen wij het juist dat het hier gaat om betrokken personeel waarbij vertrouwelijke informatie ter kennis komt?	Dat is juist.
124	Contract	AIV 7.3 pagina 9	De bepaling over geheimhouding is breed geformuleerd, maar de consequentie dit in dit artikel is beschreven kan vrij groot zijn. Om hier een werkbaar situatie te houden stellen wij voor dat het om moet gaan om opzettelijke inbreuk op de geheimhouding. We vertrouwen erop dat u zich hierin kan vinden.	Niet akkoord. Artikel 7.3 wordt niet aangepast.
125	Contract	AIV 4.5 pagina 6	Die verband houden met de overeenkomst is te algemeen geformuleerd. Stel dat een medewerker door het niet dragen van zichtbaarheidskleding de Gemeente een boete krijgt opgelegd dan is er verband met de overeenkomst het gaat namelijk over bedrijfskleding. Het is niet meer dan redelijk dat er alleen kan worden gevrijwaard wanneer Opdrachtnemer toerekenbaar tekortschiet. Graag uw akkoord op deze toevoeging.	Niet akkoord.
126	Contract	AIV 4.3 pagina 6	Hier kan praktisch niet altijd invulling aan worden gegeven. Gedacht kan worden aan een transport. Stal dat we het transport laten uitvoeren door een andere transporteur zodat de Gemeente tijdig voorzien kan worden. De uitvoering laten dus over aan de andere transporteur. Een schriftelijke goedkeuring die volgens dit artikel vereist is vertraagt de uitlevering, dit kan niet de bedoeling zijn. Zou u kunnen toelichten voor welke situaties dit artikel van toepassing is.	Niet akkoord. Conform vraag 44 (1e nvi) kan op voorhand worden aangegeven welke derden mogelijk kunnen worden ingeschakeld in verband met (spoed)bestellingen.
127	Contract	AIV 4.2 pagina 6	Kunt u bevestigen dat onder schriftelijk ook wordt begrepen per e-mail?	Dat wordt bevestigd.
128	Contract	Raamovereenkomst 9.4 pagina 4	Graag hier aan toevoegen: tenzij er overeenstemming is dat het vervangende product binnen een hogere prijssegment vallen en daarmee Aanbestedendedienst de extra kosten accepteert.	Akkoord.
129	Contract	Raamovereenkomst 4.6 pagina 3	Kunt u toelichten hoe lang de goedkeuring van de factuur duurt? Dit omdat de betalingstermijn pas ingaat na de goedkeuring.	De Aanbestedende diensten hanteren een betalingstermijn van 30 dagen. De betalingstermijn gaat in vanaf het moment dat de factuur verwerkt wordt in het betalingssysteem. De factuur moet voor verwerking in het betalingssysteem altijd voldoen aan de aangegeven voorwaarden van Financiën.
130	Contract	Raamovereenkomst 4.4 pagina 3	Opdrachtnemer mag niet eerder factureren dan na acceptatie van de geleverde goederen. Kunt u toelichten hoe wij geïnformeerd worden dat er is geaccepteerd en hoe lang deze periode maximaal zal duren?	Dit betekent dat geleverde goederen eerst ontvangen zijn door de Aanbestedende dienst. De factuur kan dezelfde dag nog verzonden worden. Zonder ontvangen goederen gaat de Aanbestedende dienst niet over tot betaling.
131	Contract	Raamovereenkomst 2.4 pagina 2	Wanneer een overkomst tussentijds wordt opgezegd door Opdrachtgever dan kan het niet anders dan dat de samenwerking ernstig verstoort is. Begrijpen wij het juist dat voorafgaand er een schriftelijke ingebrekestelling is wanneer Opdrachtnemer toerekenbaar tekortschiet?	Dit artikel wordt niet gebruikt indien er sprake is van een verstoorde samenwerking. Wel wordt dit artikel gebruikt als er bijvoorbeeld interne wijzigingen zijn die er toe leiden dat de overeenkomst beëindigd moet worden. Indien de Aanbestedende diensten van dit recht tot opzegging gebruik maken, dan doen de Aanbestedende diensten mededeling van de opzegging aan de Opdrachtnemer waarbij een opzegtermijn van drie (3) maanden in acht wordt genomen terzake de opzegging (gerekend vanaf verzenddatum opzegging door de Aanbestedende diensten).

132	Contract	Raamovereenkomst 2.3 pagina 2	In dit artikel geeft u aan dat uiterlijk 2 maanden voor het einde van de in artikel 2.2 bedoelde looptijd schriftelijk wordt medegedeeld aan de wederpartij. Deze periode is erg kort, kunt u akkoord gaan om hiervoor een langere periode aan te houden van 6 maanden. Daarmee is geborgd dat bij verlenging de dienstverlening gecontinueerd wordt en bij opzegging gezamenlijk de voorraden en dienstverlening worden afgebouwd.	De Aanbestedende diensten rekken de termijn van 2 maanden op naar 3 maanden. De Aanbestedende diensten kopen standaard van de plank artikelen om niet verbonden te zijn aan voorraden. Het houden van voorraden om bijvoorbeeld aan de gevraagde levertijd te voldoen zijn volledig voor risico van de Opdrachtnemer.
-----	----------	-------------------------------	---	---